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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE BACHARELADO EM

ENGENHARIA ELÉTRICA REALIZADA NO DIA TRÊS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E

UM, POR VIDEOCONFERÊNCIA, NO HORÁRIO DAS QUATORZE HORAS E TRINTA MINUTOS ÀS QUINZE HORAS

E VINTE MINUTOS.

Obje0vo: Ata da reunião semanal do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Bacharelado em

Engenharia Elétrica

 



Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, das quatorze horas e trinta minutos às quinze horas e vinte minutos,

realizou-se a reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) da Engenharia Elétrica do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia de São Paulo (IFSP), Câmpus Presidente Epitácio, por videoconferência, sob a presidência do Prof. Alexandre Ataide

Carniato, com a presença dos membros do NDE: Ana Carolina Bueno Borges, Cléber Aparecido Rocha Dantas, Diego Nunes da Silva,

Fernando Barros Rodrigues, Haislan Ranelli Santana Bernardes, Italo Alves Montorio Júnior, João Domingos Augusto dos Santos

Pereira, José Guilherme Magalini Santos Decanini, Leonardo Ataide Carniato e Tiago Veronese Ortunho; ausentes com falta

justificada: não há; ausentes sem falta justificada: não há e convidado: Andryos da Silva Lemes. I. ABERTURA: Constatado o

quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. II. ORDEM DO DIA: Constou de: 1. SEMANA DA

ENGENHARIA ELÉTRICA: o presidente relembrou sobre o definido na última reunião com relação os membros participantes da

comissão da semana e solicitou o envio de convites para os outros docentes que ministram aulas no curso para manifestarem o

interesse em compor a comissão para a emissão de portaria. O evento ocorrerá no período de 31/05/2021 à 02/06/2021. 2.

ORIENTADOR DE ESTÁGIO:  O presidente informou que atualmente ele é o professor orientador de estágio dos cursos de

Técnico em Eletrotécnica e Bacharelado em Engenharia Elétrica, sendo necessário a substituição por estar assumindo a direção do

câmpus no mês de abril. Além disto, foi comentado sobre a necessidade de mais docentes estarem disponíveis para a orientação de

estágios devido ao grande número de estudantes correspondente o estágio obrigatório no curso de Engenharia Elétrica. O professor

Tiago comentou sobre a possibilidade de indicar um docente para ser um supervisor de estágio, tendo uma carga horária semanal

atribuída para o desenvolvimento desta função como uma declaração emitida pela coordenação ou uma portaria de nomeação, sendo

responsável por efetuar a busca de parcerias e o desenvolvimento de convênios com empresas. Acompanhar os alunos aptos a se

matricularem no estágio obrigatório, ou seja, ter o controle dos estudantes que possuem 60% do curso desenvolvido. Ficar atento com

os alunos que ainda não desenvolveram o estágio obrigatório e estão terminando o curso com relação ao desenvolvimento de matrícula

para não perderem o vínculo com a instituição. Nortear os estudantes com relação aos trâmites (relatórios, convênios, professores

orientadores e toda a documentação necessária para a formalização do estágio). Além de atentar com as documentações na CEX e na

CRA. Ter ciência da quantidade de alunos que cada docente possui para orientar alertando os estudantes com relação a área de

pesquisa e ensino de cada docente. Qual docente procurar para ser o orientador de estágio. Orientar os estudantes com modelos e

obrigações para entrega de relatórios mensais, parcial e final. Desenvolvendo a avaliação de cada documento. Foi efetuado um debate

destes pontos, ficando definido que será analisado a possibilidade de colocar um docente para desenvolver este papel. Além disto,

ficou combinado que todos os docentes da área técnica pertencentes ao NDE serão orientadores de estágio. Além disto, o coordenador

ficou de consultar outros docentes da área técnica para saber se possuem interesse em ser orientadores para efetuar a emissão de

portaria. 3. COORDENADOR DE TCC E SUPERVISOR DE ATIVIDADES COMPLEMENTARES:  O presidente comentou

sobre a necessidade da definição de um professor para coordenar os trabalhos de conclusão de curso e de um supervisor das atividades

complementares conforme estabelece o PPC e os respectivos regulamentos. O professor Leonardo Ataide Carniato manifestou

interesse em ser o responsável por ambas as atribuições ficando estabelecido que o coordenador de curso irá solicitar a emissão de

portaria e/ou emitir uma declaração com estas atribuições com as respectivas cargas horárias semanais de trabalho.  4. COMISSÃO

PARA DEFINIÇÃO DOS TRÂMITES PARA O ENSINO HÍBRIDO OU PRESENCIAL: O presidente informou sobre o

trabalho da comissão e solicitou que os membros desenvolvam apontamentos e sugestões para definir-se como será o procedimento

destas atividades.  5. ACOMPANHAMENTO DO ENSINO REMOTO: O presidente efetuou um comentário do andamento do

ensino remoto, mais precisamente, das disciplinas que ministra no curso, informando o comprometimento dos estudantes no

desenvolvimento das atividades e o impacto da resolução 082 no ensino com relação aos critérios de aprovação e reprovação. Os

docentes também efetuaram comentários sobre o andamento do ensino, desenvolvimento de atividades e avaliações.

III.ENCERRAMENTO: Nada mais havendo, o presidente agradeceu a presença de todos, encerrando assim a reunião, da qual eu,

Tiago Veronese Ortunho, secretário dessa reunião, lavrei esta ata que, depois de aprovada, será assinada eletronicamente por mim, pelo

presidente da reunião e pelos demais participantes.
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